

永添祥多 著『高等学校の日本文化理解教育』正誤表

頁	行	誤	正
3	22	2008 (平成 19)	2008 (平成 20)
3	23	2009 (平成 20)	2009 (平成 21)